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DOC-DOCX-JPG-JPEG-PDF-WIN-
MAIL.DAT og mange, mange flere.
Da jeg for nogle år siden, var på 
ferie i Georgien, var sproget svært. 
Den ældre generation kunne rus-
sisk, den yngre kunne engelsk. Vi 
prøvede så med engelsk. Vi fandt en 
form for fælles sprog, så vi rimeligt 
kunne forstå hinanden.
Det samme er med computer filer. 
De skal bruge et rigtigt program, 
for at forstå hinanden. Nogle af 
programmerne er standard. Vi har 
jo ikke en ”arbejds”-computer med 
fælles programmer på. Nogle af os 

kan ikke se nogle beskeder, der er 
skrevet i et program, som vi ikke har 
på computeren. Mange programmer 
kan lave teksten- billedet- tegninger 
om til PDF-format, som rigtig mange 
kan læse.
Min opfordring er at sende til en 
kansler, som sikkert 
kan hjælpe, inden alle 
får det.
Jeg vil foreslå, at meget 
bliver lavet i PDF-formatet. Jeg vej-
leder gerne.

Mange venlige hilsner
Frank Søndervang
Kansler 3. gilde

GILDEBROR TIL 
GILDEBROR
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ALLE 
GILDEBRØDRE ER 

VELKOMMEN I 
ONSDAGSKLUBBEN 

Referataf gildemøde den 
20.02.2025

Fulde af forventning mødtes 2. gil-
des medlemmer op foran politimu-
seet på Rømøvej hvor vi blev invi-
teret indenfor af Bent og Helge i en 
kæmpebunker, som tidligere rum-
mede den kommunale kommando-
central. Kommandocentralen blev 
egentlig bygget af tyskerne i slut-
ningen af 2. Verdenskrig. Den skulle 
have været benyttet som komman-
docentral for de tyske besættel-
sestropper i Sydjylland, men den 
blev aldrig taget i brug af tyskerne. 
Senere blev bygningen overtaget af 
Kolding Kommune, der benyttede 
den som kommandocentral for det 

kommunale beredskab indtil Berlin-
muren faldt. 

Bent og Helge fortalte om deres tidli-
gere arbejde i politiet og vi fik et ind-
blik i hvordan politiet har udviklet sig 
gennem tiden både her i byen og på 
landsplan. 
Først i 1900-tallet lå politistationen 
på Kolding Rådhus, men blev i 1921 
flyttet til det nybyggede domhus. Det 
blev tegnet af arkitekt Ernst Peter-

sen(1883-1953).

I 1924 blev politivagten flyttet tilba-
ge til rådhuset efter pres fra byens 
borgere fordi de mente at det nye 
domhus var opført for langt fra byen. 
I 1967 flyttede politivagten fra by-
midten ind i en sidefløj til domhuset. 
I 2012 flyttede domhuset til Kolding 
Åpark og politistationen til Birkese-
alle.
I gennemgangen af museet, som 

2. GILDE
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blev startet af politiassistent, Agner 
Døssing i 1967 i ydmyge lokaler, 
så vi ved selvsyn, hvordan politiets 
udstyr har måttet følge med udvik-
lingen i samfundet, så de også i dag 
kan møde de udfordringer, som der 
kræves af dem af den lovgivende 
forsamling (Folketinget) i Danmark. 

Vi matcher laveste netpris
V/ Thomas Sørensen & Klaus Olesen

Platinvej 4, 6000 Kolding Tlf. 75 52 50 22

&
Kolding 

Stort udvalg i indendørs 
og udendørs maling

Se mere på www.jotun.dk

Scan koden 
og hent Jotun 
Colour Match 
til din iPhone.

Museet på Rømøvej blev indviet 
i 2008 og det gav museet mu-
lighed for et meget større udstil-
lingsareal, og vi fik en interes-
sant indblik i politiets udvikling 
godt krydret med Bent og Hel-
ges enorme viden om politiet.

 
Aase Jensen
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3.gildes gildehal torsdag den 
13. februar 2025

Vi var 24 gildebrødre der mødtes til 
denne gildehal. 
GM -  Henning Lorentzen bød vel-
kommen til denne gildehal hvor vi 
skal fejre fire jubilarer. Og besøg af 
distrikts gildemester Karl Dahl.
Henning spurgte om Karl Dahl ville 
overtage ledelsen denne aften, 
Nej tak var svaret, for det er jer der 
har planlagt denne aften.
Der var afbud fra Frank Søndervang 
så Per Olsen var kansler denne af-
ten. Som dørherold var det Axel 
Boyum Hansen.
Vi sang nr. 118 – Vel -   mødt frem 
gildebror.
GM – Henning Lorentzen kaldte 
derefter Gunner Hansen op til høj-
bordet, for at lykønske Gunner med 
hans 40 års. jubilæum.
Og fortalte at Gunner har klaret man-
ge el opgaver, og altid været meget 
aktiv når han påtog sig en opgave.  
Du deltager gerne i kano og cykel-
ture. Tak Gunner.
Derefter kaldte han Paul 
Petersen op til højbor-
det og lykønskede Paul 
med sine 40 år i Gildet. 
Når vi i ledelsen ikke 
kunne finde gildebrødre 
til at besætte en opga-
ve, har du mange gange 

meldt dig klar til at klare opgaven.   
Du har i mange år været flagherold.   
Tak Paul.
Egon Lunding kunne desværre ikke 
komme denne aften, men her skal 
lyde et stort tillykke med dit 40 års 
jubilæum. Egon Lunding har i alle 40 
år været en meget aktiv gildebror, og 
deltaget i mange forskellige udvalg. 
Tak til Egon for det.
Den sidste jubilar denne aften var 
Ejvin Langkjær med et 50 års jubi-
læum. Ejvind hjertelig tillykke med et 
flot jubilæum 50 år. ja tiden går. Du 
har i mange år været en meget aktiv 
gildebror. Du har haft ledelsesposter 
og været med i mange udvalg, du 
har altid deltaget aktivt og med godt 
humør. 
Det var distrikts gildemester Karl 
Dahl der overrakte Ejvin 50 års nå-
len.    
-----------------------------------------------
Leif Lind læste gildeloven.
-----------------------------------------------
 Er vedhæftet på samme mail som 
denne.
Gid klare tanker, en fast vilje, og et 
ædelt sind må præge enhver gildebror, 
så vi i vort daglige virke, med styrke 
kan udbrede den rette gildeånd.

3. GILDE

Dalbyvej 45 · 6000 Kolding
www.egelymurerforretning.dk · Tlf. 2615 5526  

info@egelymurerforretning.dk

v./ Kim Anders Roager Nielsen · Aut. Kloakmester
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E.H. Tømrer- og snedkerforretning
Speciale: Døre og vinduer I Træ-alu, - til- og ombygning 
Certificeret Toldtekt akustik-fagmand. Medlem af Dansk Byggeri

Ebbe Holst
Tlf. 2172 7847

ebbe.holst@mail.dk

Vonsildvej 225
6000 Kolding

Disse ord skal i aften, hvor vi netop har 
jubilæer, være udgangspunktet for min 
gildemestertale.

Sådan et udsagn, som kommer hver 
eneste gang, vi er i en gildehal, virker 
måske ikke så overvældende, fordi vi 
måske ikke stopper op og dvæler lidt 
ved udsagnet, men hastigt farer videre 
i ritualet i gildehallen.

Eller vi tænker måske slet ikke så me-
get over hvad der blev sagt, for vi hører 
den jo gang på gang, og tænker ikke 
dybere over udsagnet.

På evt. gæster eller nye gildebrødre, 
og for den sags skyld, når vore fruer er 
med til åbent gildehal på Houens må 
udsagnet virke overvældende.

Når vi i dagligdagen indleder en sæt-
ning med ”gid”, så vil vi jo nok betragte 
det som et ønske, om noget uopnåeligt 
ville ske for os.

Hvis jeg for eksempel 
udtrykte, ” gid vi kunne få 
10 nye gildebrødre under 
50 år, næste år”, så er det 
helt bestemt en urealistisk 
ønske, men hvis jeg for 
eksempel sagde i løbet af 
de næste 5 år, så blev det 
jo lidt mere realistisk.

Men når vi bruger udsag-
net ” gid klare tanker”, 
så synes jeg ikke at det 
lyder som et urealistisk 
ønske, men tvært imod 
et ønske, som vi sagtens 
kan forvente af en enhver 
Gildebror.

Hvis vi ser lidt på ”klare tanker”, det må 
jo have noget med hovedet at gøre, og 
om  vort hoved kan præstere, at tænke 
klart.

Der kan selvfølgeligt være tidspunkter, 
(jeg tænker her på kano, cykel ture og 
arbejdsweekender) hvor ønsket om helt 
klare tanker, bliver sat på ”stand by” og 
man selvfølgeligt ikke, har behov for at 
have klare tanker.

Det må betegnes som de få fristunder, 
hvor vi kobler totalt fra, det er kun ret 
og rimeligt at de findes, akkurat som 
når vi på vores arbejde får ferie, og 
overhovedet ikke skal tænke på ar-
bejdspladsen i den periode.

Men prøv at se, hvor mange der al-
ligevel ikke kan undvære telefon og 
computer på ferien, jeg tro ikke det er 
meningen.
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Altid mere end 1.000 nye 
og brugte kvalitetsbiler
Find din nye bil på 
Autocentralen.com

Men er kravet der stilles os, mon ikke, at 
vi skal tage os tid til at tænke, øve os i 
at tænke konstruktiv, så vi når frem til en 
afklaring, til et standpunkt, kun hvis man 
har gennemtænkt en sag grundigt, og er 
kommet til en afklaring, kan man udtryk-
ke sig klart gennem ord og handlinger.

Hvad er det da, vi skal tænke klare tan-
ker om, det er så vidt alle livets spørgs-
mål, vi , der har aflagt gildeløftet, har i 
alt fald lovet, at gøre vort bedste for at 
nå frem til en livsanskuelse , en person-
lig stilling til grundlaget, for vor tilstede-
værelse.

Alene den opgave kan kræve lang tids 
overvejelse og gennemtænkning, men 
også i forhold til vore medmennesker, 
skal der tænkes klare tanker.

”En fast vilje” her tale 
helt klar om vor evne, 
til at omsætte tanker til 
handlinger, så det man 
tænker ikke kun forbli-
ver tanker.

Mange kender vel til 
tanker, om at man for 
eksempel vil holde 
op med at ryge, eller 
spise en bestemt slags 
usundt mad, som man 
er vant til.

Det er der, det er svært at udfolde den 
viljefasthed, som gør at man også kan 
omsætte tanker til handling.

Vi kender alle til, på trods af, hvad vi 
mener, der er ret og rigtigt, at gå på 
kompromis, fordi det i en given situation 
er mere behageligt for vort eget ego.

Den appel, som der rettes til os, om at 
vise fast vilje, er altså en tilskyndelse til 
at bearbejde vor vilje.

Vi sætte ind på, at få viljen til at ville, for 
det er det, der giver evnen til at kunne, 
vore handlinger skal dog ikke blot have 
deres udspring i afklarede tanker, men 
også i det tredje udsagn , nemlig et 
ædelt sind.
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Byens VVS´er
Byens VVS´er Byens VVS´er

Byens VVS´er

Et ædelt sind har noget med vort 
hjerte at gøre, ting som hæderlighed 
og hjælpsomhed, dækker over en del, 
men et ædelt sind er langt mere omfat-
tende, det har noget med at gøre , at 
erkende  sine fejl, at beherske sit sind, 
at være venlig og forstående, at re-
spektere andres meninger.
Kort sagt det ædle sind findes i det 
hjerte, der ejer styrke , og som lever 
efter gildeloven.

Vi kender jo selv i gildet de gildebrødre, 
der altid engagerer sig, og deltager 
i alle vore gøremål, med det eneste 
formål at kunne udbrede den rette gil-
deånd.

Vi kan tydelig se det ædle sind, når 
vore gildebrødre arbejder med vore 
gøremål, som arbejdsweekend, eller 
det er arbejde i forbindelse med ope-
raen, og Slottet, eller nogle af de andre 
arrangementer vi har !

Kravet til os er, at vi i det mindste for-
søger at leve efter gildelovens krav.  Er 
det, at der stilles krav i lov og løfte, no-
get ukendt for os Gildebrødre.
Det burde det ikke være, prøv at tænke 
på hvor ofte vi har sunget  ” ja vi er 
danske spejdere, og løftet som blev 
givet osv.

Ja vi har sunget om lov og løfte, og 
måske uden at vi tænker særlig meget 
over det, levet det ind i os selv.

I gilderne bruger vi gildehallerne, grup-
pemøder og hjælpearbejde, som midler 
til at leve ”lov og løfte” ind i os selv, 
eller man kan sige, det ansporer os i 
arbejdet med os selv.

Forskellen på spejderarbejdet og gilde-
arbejdet er vel, at vi som gildebrødre 
klart bliver vist målet, og at det i højere 
grad overlades til den enkelte, selv at 
arbejde hen mod målet.

Det er også det, der gives udtryk for, 
når det fra højbordet til slut lyder, lad 
os stedse holde vore mål for øje, lad 
dem præge vore tanker, vore ord og 
handlinger.

Ja faktisk er det en påmindelse om, 
også i hverdagen at huske på forplig-
telsen, til at stile mod , de klare tanker, 
den faste vilje, og det ædle sind.

Hvis vi hver dag tænker på at aflevere 
verden en smule bedre, en da vi mod-
tog den, er vi virkeligt nået langt.

Som Afslutning har stillet samme ud-
sagn til AI og fået følgende konklusion 

ALLE 
GILDEBRØDRE ER 

VELKOMMEN I 
ONSDAGSKLUBBEN 
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Klare tanker, en fast vilje og et ædelt 
sind er ikke blot idealer – de er vejvisere 
for, hvordan vi kan udbrede den rette 
gildeånd i vores daglige liv. Lad os som 
gildebrødre huske, at vi ikke kun repræ-
senterer os selv, men også vores fælles-
skab og de værdier, vi står for. Lad os 
stræbe efter at være fyrtårne for disse 
principper og inspirere dem, vi møder, til 
at gøre det samme. 
Må gildeånden styrke os alle i vores 
fælles rejse.

5. min. Sct.Georg blev fortalt af Uffe 
Christiansen således:
Tankevækkende !!
Ifølge dagens lovgivere burde de af 
os, som er født i 40´erne – 50´erne 
60´erne og 70´erne -  ikke have over-
levet.
Vores børneseng var malet med bly-
baseret maling, vi havde ingen bør-
nesikring på medicinflaskerne, døre 
eller skabe. Når vi cyklede havde vi 
ingen hjelm på. Som børn kørte vi i 
bil uden sikkerhedsseler.
Vi drak vand af haveslangen, vi spi-
ste brød med smør, drak sodavand 
med sukker i, vi blev ikke overvæg-
tige for vi var altid ude at lege.
Vi drak gerne sodavand af samme 
flaske, uden at nogen døde af det.
Vi byggede sæbekassebiler af gamle 
ting, og drønede ned af bakken.
Vi tog hjemmefra tidligt om morge-
nen, for at kunne lege med vores 
venner hele dagen, og vi kom først 
hjem når gadelygterne blev tændt. 
Ingen kunne få fat i os i løbet af da-
gen, vi havde ingen mobiltelefon.
Vi havde ingen PlayStations, nin-
tendo, og ingen tv-spil, ingen video, 

ingen mobiltelefon og intet internet. 
Men vi havde venner som vi legede 
med hele dagen. Vi fandt venner gen-
nem lege. Vi klatrede i træer og faldt 
ned. Vi brækkede arme og ben og 
slog tænder ud. Det var uheld, men 
ingen andre kunne få skylden, kun 
os selv. Vi cyklede sammen hjem til 
hinanden og hyggede os med de an-
dre, og snakkede sammen med de 
andre i familien.
Når vi kom ind af døren hængte vi 
selv vores jakker på plads, og sagde 
pænt goddag til de mennesker der 
var i lokalet. 
De sidste 50 år har været en eksplo-
sion af nyskabelser, og nye opfindel-
ser og nye ideer, omkring ytringsfri-
hed og mange nye regler.
De mange begrænsninger, har frarø-
vet os for at vi selv skal stå til ansvar, 
for vore handlinger og selv løse op-
gaverne. 
Det glade og gode liv var vores eget.
Denne generation har fostret nogle 
af de bedste problemløsere i vort 
samfund.

Det var 2. gruppe der stod for efter 
gildehallen. Med Erik Madsen som 
bordleder.
Vi fik en dejlig middag med oksesteg, 
brun sovs og tilbehør. Som dessert 
fik vi
Is med frugter. Det var Britta der hav-
de lavet denne lækre middag.
Vi slutted aftenen som vanligt.

Leif Lind
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HOPPES ANLÆGSTEKNIK
    Speciale Græsplæner
    Anlæg
    Belægninger m.m.

Henrik Poulsen
Hoppesvej 118, Vonsild, 6000 Kolding
Tlf. 7556 7272  -  Mobil: 4086 5672
Mail: post@hoppes-anlaeg.dk

T  æ  p  p  e  r
G a r d i n e r
G   u   l   v  e

I0A

Generalforsamling i nsdags-
klubben.

Onsdag den 5. februar 2025 kl. 
14:00 havde onsdagsklubben ge-
neralforsamling og der var mødt 14 
medlemmer frem.
Formand Erik Madsen bød velkom-
men. Vi startede med kaffe og brød 
som vi plejer.
Efter vi havde fået kaffe og brød, gik 
vi over til generalforsamlingen iht til 
den udsendte dagsorden.

Dagsorden:
•	 Valg af dirigent.

•	 Valg af referent, referat ind-
sendes til Information og 
Debat.

•	 Formandens beretning.

•	 Fremlæggelse af årsregn-
skab.

•	 Valg af formand.

•	 Valg af kasserer.

•	 Valg revisor.

•	 Valg af udflugtsudvalg.

•	 Eventuelt.

Valg af dirigent:

Der var to forslag til valg af dirigent, 
Verner Thomsen og Erik Jørgen-
sen.
Verner Thomsen trak sig, så Erik 
Jørgensen blev valgt.

Valg af referent:

Michael Andersen blev valgt til re-
ferent.

Formandens beretning:

År 2024 har været et stille og roligt 
år i onsdagsklubben, vi har mistet 
enkelte medlemmer, men heldigvis 
også set nogle nye. Vi har også 
åbnet for tilgang for enkerne. Æg-
tefælder/samboende er selvfølgelig 
også velkomne. Således er vi nu 19 

ONSDAGS KLUBBEN
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dejlig dag med interessant indhold 
og med god mad. Prisen var kun på 
200 kr. pr person alt inclusive – en 
pris så lav så selv en rødspætte må 
dukke sig for at komme under. 

Fremlæggelse af årsregnskab:

Kasseren fremlagde og gennemgik 
regnskabet for 2024. Regnskabet 
viste et flot overskud på kr.11.455,47 
– Det blev på baggrund af det pæne 
overskud besluttet at onsdagsklub-
ben fremadrettet ikke ønsker tilskud 
fra Stadsgildet, dog med mulighed 
for at søge tilskud hvis der var un-
derskud i kassen. Onsdagsklubben 
har eksisteret siden februar 1991 og 
på daværende tidspunkt var møde-
vederlaget 10 kr. pr gang og efter 
34 år mente medlemmerne at det 
var tid for en forhøjelse og det blev 
enstemmigt vedtaget at forhøje mø-
devederlaget til 20 kr. pr gang. Det 
blev desuden vedtaget at vi til gene-
ralforsamlingen fremadrettet skulle 
have almindeligt kaffebord.
Henning Lorentsen ændrer vedtæg-
terne mht. forhøjelsen af mødeve-
derlaget. De nye vedtægter samt 
mødereferatet fra generalforsamlin-
gen, udsendes til alle medlemmer af 
onsdagsklubben.
Regnskabet blev herefter vedtaget.

Valg af formand:

Erik Madsen blev genvalgt til for-
mand.
Bestyrelsen vælger selv afløser, hvis 
formanden er nødsaget til at melde 

medlemmer, men kan sagtens bru-
ge flere. Så gør lige opmærksom på 
dette i jeres gilde og grupper – på 
forhånd tak.
Vi har forsøgt os med quiz igen. 
Quizmester Henning Lorentsen har 
justeret lidt på sværhedsgraden og 
det ser ud til at virke, således var 
der sidste gang 28 rigtige svar ud af 
30 mulige. Så måske skal Mesteren 
stramme lidt op igen.
Årets udflugt med 21 deltagere, gik 
til Frøslevlejren i privatbiler med 
stop på rasteplads Ustrup Vest og 
derefter til madpakkehuset i Frø-
slevlejren, hvor vi drak medbragt 
kaffe og spiste wienerbrød, der var 
hundekoldt, så det var godt at kaf-
fen var varm.
Rundvisningen i lejren var meget 
interessant og en fantastisk guide 
som var godt forberedt på alle 
vores spørgsmål, førte os rundt i 
lejren. En god oplevelse som man 
ikke skal snyde sig selv for.
Efter rundvisningen kørte vi til Seg-
gelund Cafeteria hvor der kunne 
vælges mellem to retter – ægge-
kage med bacon, tomat og rugbrød 
eller stor pariserbøf med rødbeder, 
løg, capers, peberrod, æg og pick-
les - lækker mad. 
Onsdagsklubben gav et tilskud til 
dem der havde stillet bil til rådighed 
med 200 kr. pr bil, ligesom ons-
dagsklubben også var vært for drik-
kevarer på cafeteriaet.
Vi afsluttede dagen i Gildehuset 
med et lille glas bobler. Alt i alt en 
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afbud.

Valg af Kasserer.

Leif Lind blev genvalgt til Kas-
serer.

Valg af revisor.

Frede Jensen blev valgt til revi-
sor.

Valg af udflugtsudvalg.

Til udflugtsudvalg blev valgt Erik 
Madsen, Leif Lind og Jørgen 
Pørksen.

Eventuelt.

Der var forslag om at sende 
mødereferat til strukturudvalget – 
Henning Lorentsen sender det.
Erik Madsen opfordrer endnu en 
gang at man promoverer ons-
dagsklubben i gilderne.
Desværre har man været nød-
saget til at afvikle bridgeklubben, 
men i stedet er der kommet nye 
tiltag, bl.a. konkurrencer, indlæg 
fra medlemmer om livshistorier, 
hjertestarterkursus mv. Der var 
i øvrigt en livlig snak om hvad vi 
ellers kunne foretage os i ons-
dagsklubben.

Erik Madsen takkede Erik Jør-
gensen for god og kyndig afvik-
ling af onsdagsklubbens gene-

ralforsamling og sluttede hermed 
generalforsamlingen.

Referent Michael Andersen.

Vedtægter
Onsdagsklubben

Under Sct. Georgs Gilderne i 
Kolding

Fællesgildeenhed for seniorer og 
ægtefæller.
Onsdagsklubben startede den 
5. februar 1991, med det formål 
at aktivere ældre gildebrødre til 
socialt fællesskab til glæde og 
gavn for de enkelte gildebrødre, 
som for gilderne i almindelighed.

Midlerne hertil er:
1.	 Afholdelse af ugentlige 

onsdagsmøder i gildehu-
set fra kl. 14-17.00 med 
gratis kaffebord og fælles-
sang.

2.	 Aktiviteter af forskel-
lig art som billard, skak, 
meningsudvekslinger og 
kortspil, samt undervis-
ning i Bridge.

3.	 Aktiviteter i årets løb:
Virksomheds-
besøg.
Foredrag.
Sommerud-
flugt.
Julefrokost.
Bordækning 
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ved Ridder-
haller.

4.	 Borddækning og kaffear-
rangement foretages af 
udvalgte medlemmer i an-
viste måneder

5.	 Der afholdes ferie i ons-
dagsklubben i juni-juli og 
august.

6.	 Der modtages tilskud 
hvert år efter stadsgildets 
beslutning (5/2-2025 0,00 
kr.)

7.	 Der betales mødeveder-
lag på 20 kr. for mødte 
medlemmer. ( 5/2-2025 
20,00 kr.)

8.	 Der foretages ikke tilmel-
ding eller afmelding til de 
enkelte onsdagsmøder.

På den årlige generalforsamling 
i februar måned foretages føl-
gende:

•	 Valg af dirigent.
•	 Valg af referent. Referatet 

indsendes til Information 
og Debat.

•	 Formandens beretning
•	 Fremlæggelse af årsregn-

skab
•	 Valg af formand, kasserer 

og revisor
•	 Valg af udflugtsudvalg

•	 Eventuelt
Ovenstående er besluttet på ge-
neralforsamling. 8/2 2017
General forsamling 5. februar 
2025 er besluttet. Mødevederlag 
20 kr. og  tilskud fra Stadsgildet 
0,00 kr.

hvad er ligheden mellem en kvinde 
og en mobiltelefon?
– når man lige har lært dem at kende 
kommer der en ny og bedre model.
         w
Det er ingen kunst at forføre en 
pige, men en lykke at finde én, der 
er værd at forføre  

Alle vil udvikling, ingen vil forandring

Hvorfor åbner århusianerne altid 
mælken når de kommer ind i super-
markedet?
-Fordi der står ‘åben her’ i toppen.

Hvad står der på det øverste trin på 
stigerne i Århus?
– Stop!

SMIL
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